

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

26.12.2022

**ИМЕНЕМ ВАЛЕРИЯ ГРАЙФЕРА НАЗВАН САМОЛЕТ**

Одному из самолетов авиакомпании Utair присвоено имя выдающегося нефтяника, ученого, бывшего председателя Совета директоров ПАО «ЛУКОЙЛ» Валерия Грайфера. Первый полет борт совершил из Москвы в Когалым – на родину ЛУКОЙЛа.

Валерий Исаакович Грайфер внес огромный вклад в развитие отечественной нефтяной отрасли, вывел Западную Сибирь на первое место по добыче среди всех нефтяных провинций в мире. С 1985 по 1992 год работал заместителем министра нефтяной промышленности СССР. После этого основал Российскую инновационную топливно-энергетическую компанию (РИТЭК), затем возглавлял научно-техническое направление ЛУКОЙЛа.

В 2000-2020 годах Валерий Грайфер был председателем Совета Директоров ПАО «ЛУКОЙЛ», его стратегические решения обеспечили долгосрочное устойчивое развитие Компании.

В честь Валерия Грайфера названо месторождение ЛУКОЙЛа в Каспийском море.

В 2021 году в Когалыме состоялось открытие Сквера имени Валерия Исааковича Грайфера, ставшего одной из достопримечательностей города.

*Справка о компании:*

*ПАО «ЛУКОЙЛ» — одна из крупнейших вертикально интегрированных нефтегазовых компаний в мире, на долю которой приходится более 2% мировой добычи нефти и около 1% доказанных запасов углеводородов.*

*Обладая полным производственным циклом, Компания полностью контролирует всю производственную цепочку – от добычи нефти и газа до сбыта нефтепродуктов. Более 110 тысяч человек объединяют свои усилия и талант, чтобы обеспечить Компании передовые позиции на рынке.*